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Видовданска академија у Паризу

На Видовдан, 28. јуна 2025. године, у препуној сали Саборне цркве Светог 
Саве у Паризу одржана је, са благословом Преосвећеног Епископа париског и 
западноевропског г. Јустина, друга по реду Видовданска академија Епархије 
западноевропске.



Својим присуством вече су увеличали: амбасадор Републике Србије у Паризу 
гђа Ана Хрустановић, министар саветник и заменик амбасадора Републике 
Србије гђа Весна Филиповић Николић, изасланик одбране Републике Србије 
пуковник Томислав Ћирић, в.д. директора Српског културног центра у Паризу 
гђа Марија Несторовић, координатор Српске допунске школе Министарства 
просвете Републике Србије за Француску, Италију и Малту гђа Марија 
Праизовић и представник Министарства просвете Републике Србије г. 
Владимир Ђокић, као и многобројни представници културно-уметничких 
друштава и српских асоцијација које постоје и раде у Паризу и околини.

Видовданску беседу је произнео проф. др Љубомир Михајловић, преводилац и 
дугогодишњи председник Парохије Светог Саве у Паризу. Присутни су имали 
прилику да чују стихове песама Наслеђе Милана Ракића у извођењу Стевана 
Бакића, О пореклу Десанке Максимовић у извођењу Милице Кљајић, 
Домовина Душана Васиљева у извођењу полазника Српске допунске школе 
при парохији Светог Саве у Паризу, Србија Оскара Давича у извођењу Теодоре 
Јездић и Милоша Јанковског. Епархијски хор Светог Симеона Мироточивог под 
вођством гђе Марије Ракићевић обогатио је програм извођењем композиције 
Оче наш Николаја Кедрова, државне химне Боже правде и песама Ово је 
Србија и Завет Косова. Наступили су и народни гуслар Марко Матић и Игор 
Илић који је уз гитару отпевао песме Симонида и Ајде слушај, слушај. 
Програм су водили Јелена Јокић и Никола Стојановић.

На крају свечаности присутнима се као домаћин обратио епископ Јустин, који 
је захвалио представницима дипломатског кора и свима присутнима на 
присуству и изразио велику благодарност идејном креатору и режисеру 
Видовданске академије г. Марку Матићу, као и свим учесницима који су 
издвојили своје време и уложили велики труд припремајући програм који 
никога од присутних није оставио равнодушним.
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